



Очередь в дошкольные учреждения Горловки сократилась на 150 человек. В здании детского сада №129 находилась начальная школа, в функционировании которой отпала необходимость в связи со строительством школы-«Мечты». Дошкольному учреждению возвращены помещения, которые использовались как начальные классы. Ремонтные работы в здании были проведены благодаря участию руководства города и области, активному содействию коллектива детского сада и родителей будущих воспитанников.

Почетными гостями праздника стали заместитель председателя Донецкой облгосадминистрации Тамара Лукьянчук, Горловский городской голова Евгений Клеп, заместитель городского головы Сергей Шкребец, начальник департамента образования, молодежи и спорта Николай Кружилин и многие другие.

В шести открывшихся группах будут находиться 150 маленьких жителей 88 квартала. Ранее образовательная ситуация в микрорайоне была непростой.

Тамара Лукьянчук, выступая на открытии дополнительных групп, подчеркнула, что это событие позволило создать новые рабочие места в дошкольном учреждении, дало возможность родителям детей заниматься образованием и работать: *«А главное – дети будут ходить в детский сад, учиться жить в коллективе. Они найдут здесь своих друзей и будут нести эту дружбу по жизни».*

В других микрорайонах города также интенсивно реализуется Программа развития образования города. И если в 2011 году было создано 260 новых мест для детей дошкольного возраста, то в 2012 году их будет уже 460, а планы на следующий год – еще амбициознее. По словам Тамары Лукьянчук, Горловка является в этом отношении одним из лидирующих городов области – наш город не просто выполняет и перевыполняет планы по сокращению очередности в детские сады, но и выходит с различными инициативами, успешно занимается поиском нестандартных решений этого вопроса.

"Горловский Медиа Портал"